Correction des exercices d’entrainement trigo
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4. c032§—sin2§=cos8§:cos (2774—%) =3 Si on y va directement,
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on retrouve le méme résultat.

Correction 2 1. sin(m — x) + cos (g + x) = sin(z) — sin(z) =0

2. sin(z — ) + cos(m + x) + sin (z — :v) = —sin(z) — cos(z) + cos(z) = —sin(x).
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3. sin (g - ;v) + sin (g + x) = cos(z) 4 cos(z) = 2 cos(x).

4. cos(x — ) + sin (—g - x) = —cos(x) — cos(x) = —2cos(z)

Correction 3 1. On écrit — = o - % + g, on a donc
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2. t écrire — = ~——~— = — bien — = S
On peut écrire B B e ou bien B B 176 ans
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les deux cas, on obtient cos % = \/T_(\/g +1).
3. On peut faire la méme décomposition qu’a la question précédente ou bien on
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remarque que 1o =5 — 7o donc
5 5 2
sm% = sin (g — %) = S% = %(\/g— 1)
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4. On peut écrire o= % = % + g ou bien on remarque que 1—; =7 — 1—;
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donc cosl—g = cos <7r - 1—;) = —cos£ = %(1 —/3).
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5. On écrit COS% = cos (2%) = 2cos? % — 1. On en déduit que cos? T_ \/_4—'_ ,
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puis comme cos — > 0, cos — = ——.
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6. On écrit cos% = cos (2%) =1 - 2sin? %, on en déduit sin? g = 4\/—, puis,
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comme sin — >0, on a sin - = ——.
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Correction 4 1. cos(3z)sin(z) — sin(3z) cos(x) = sin (z — 3z) = —sin(2x).

2. cos(z) cos(4x) + sin(x) sin(4x) = cos (4x — x) = cos(3x).
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cos x—l—? + cos x—i—? = —cos(x)
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4. On a
e cos (23@ + %) = cos(2x) cos% — sin(2x) sin% et
® COS (23: - z) = cos(2x) cos Ty sin(2x) sin us
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On a donc

cos(2x) + cos (2x + %) + cos (23: - %) = cos(2x) + 2 cos(2x) cos%
= (V3 +1)cos(2z)

Correction 5

1. On écrit
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sin(x) cos(x) = 2cos(x) cos(z)
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2. Ona sin(2z)  sin(2z)  2cos(x)sin(z) cotan(z)
3. On écrit
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